
南区自治協議会第１部会 会議概要 
（所管分野：公共交通，防犯・防災，環境，建設，都市計画等） 

令和４年度 第６回会議 
開催日時 令和４年９月１４日（水）午後１時３０分～午後３時３０分 
会  場 南区役所４階 ４０４会議室 

出 席 者 
委   員 

関川委員、井上委員，久保委員，川村副部会長，鞠子部会長、山坂委

員，宮崎委員，大籏委員，西山委員、阿部委員 

事 務 局 
地域総務課４名，区民生活課１名、建設課１名、 
教育支援センター１名、刊行社担当者１名 

概  要 

 

１ 令和５年度「特色ある区づくり予算」について 

  当部会に関連する提案３事業について、提案者から説明を聞いたのちヒアリングを

行いました。今後の部会でも継続して事業実施の可否について検討することとしまし

た。 

 

２ 令和４年度自治協議会（第１部会）提案事業について 

  〇防災マップの作成について 

   前回の部会の意見を参考にして作成したマップ案を元に掲載すべき情報の整理を

行いました。委員からは新潟防災メールなどの情報、避難時持ち出し品リストなど

の情報を掲載した方がいいのではないかなど提案があり、意見を反映させたマップ

案を元に次回の部会で再検討することとしました。 

 

  〇公共交通部会委員作成「my時刻表」の周知活動について 

   現在の活動状況の報告を行いました。引き続き地域の茶の間などへ出向き、PR を

行っていきます。 

 

３ 南区生活交通改善プランの策定について 

  南区生活交通改善プランの策定については、今年度が後期計画の策定の時期である

も上位計画の策定が遅れていることから前期計画の計画期間を令和６年３月まで延長

し、後期計画の策定を令和５年度中に行うと事務局から説明がありました。 

 

４ その他 

○次回会議日程を次のとおり決定しました。 

日時：令和４年１０月１２日（水）午後１時３０分～ 

場所：南区役所４階 自治協議会委員室 

※裏面あり 

資料１－１ 



 
南区自治協議会第１部会 会議概要 

（所管分野：公共交通，防犯・防災，環境，建設，都市計画等） 

令和４年度 第７回会議 
開催日時 令和４年１０月１２日（水）午後１時３０分～午後３時３０分 
会  場 南区役所４階 自治協議会委員室 

出 席 者 
委   員 

関川委員、井上委員，鞠子部会長、山坂委員，大籏委員，西山委員、

阿部委員（欠席：久保委員，川村副部会長，宮崎委員） 
事 務 局 地域総務課３名、刊行社担当者１名 

概  要 

 

１ 令和４年度自治協議会（第１部会）提案事業について 

  〇防災マップの作成について 

   ９月部会で出た意見を反映したマップを元に掲載内容の確認を行い、内容を確定

しました。今後はデザインの校正を行っていきます。 

 

  〇公共交通部会委員作成「my時刻表」の周知活動について 

   現在の活動状況の報告を行いました。今後は茶の間のほか、地域包括支援センタ

ーにも出向き、幅広く PRを行っていく予定です。 

 

２ 令和５年度「特色ある区づくり予算（自治協議会提案事業）」について 

  当部会に関連する提案事業について部会員から説明があり、意見交換を行いました。 

 

３ その他 

〇南区バス・バス停移設について（報告） 

 事務局から「しろねカイトタウン前」バス停について、１１月２１日（月）に商業

施設「ももラコッテ」へ第四北越銀行が移転するタイミングに合わせて移設すると報

告がありました。 

 

○次回会議日程を次のとおり決定しました。 

日時：令和４年１１月９日（水）午後１時３０分～ 

場所：南区役所４階 自治協議会委員室 

 


